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  Службени билтен 31-25         ЈЕДИНСТВЕНИ   БИЛТЕН  МЕЂУОПШТИНСКИХ 
ФУДБАЛСКИХ ЛИГА  - ГРУПА “ЈУГ” И “СЕВЕР”                                                                                                      
18. јун 2025. године 
           Комесари за такмичење Међуопштинских фудбаласких лига је 18 .јуна 2025. године 
су разматрали извештаје са одиграних фудбалских утакмица баража за попуну Окружне 
лиге и донели  одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 

1. Регистрација фудбалских утакмица баража за попуну Окружне лиге одигране 

14/15.06.2025. године : 

 
2.  У баражним утакмицама,  жути картони су изречени следећим играчима : 
-  ФК “Исток 63” Плана : Стојковић Љубиша (2928542),  
-  ФК “Поморавље 1948” Остриковац : Милојковић Петар (2900831), Илић Срђан (2864459),  
-  ФК “15. август 1950” Ломница : Љубисављевић Драган (2881442), Станојевић Милош 
(2983645), Нешић Војкан (2967786), Миленковић Алекса (2774467),  
-  ФК “Јавор” Сладаја : Тимотијевић Милош (2852250), Димитријевић Милош (2972427),  
-  ФК “Трнава” Трнава : Рајић Александар (2839271),  
-  ФК “Морава” Рибаре : Никодијевић Стефан (2877352), Николић Вељко (2964562), Лончаревић 
Младен (2883432), Арсић Сава (2962438), Радосављевић Марко (2783460), Симић Зоран 
(2856839),  
-  ФК “Урсуле” Урсуле : Стојиљковић Душан (2909978), (2846567) 
-  ФК “Шантаровац” Шантаровац : Јовановић Никола (2907495), Спасић Драган (2964404),  
 

1. Дисциплинске мере: 
Дисциплинска комисија је  18. јун 2025. године разматрала материјале везане за такмичење у Окружној 

фудбалској лиги и донео одговарајуће одлуке које објављује у овом службеном билтену: 

              
1.1     Милетић Владан, Комесар за безбедност ФК “Исток 63” из Плане, због учињених   
     инцидената за време и након завршетка утакмице ФК “Исток 63” - ФК “Поморавље 1948”  
     која је одиграна 07.06.2025.године, КАЖЊАВА СЕ се забраном вршења свих функција у  
    фудбалском спорту у трајању од 1 (једне) године , а на основу члана 23. Дисциплинког  
      правилника ФСС. 
    Казна тече од 07.06.2025.године 
                   
1.2    Због инцидената навијача ФК “Морава” из Рибара, на баражној утакмици ФК   
     “Трнава” - ФК “Морава” Рибаре, која је одиграна 14.06.2025.године у Мајуру,    
     КАЖЊАВА СЕ  ФК “Морава” из Рибара новчаном казном у износу од 10 000   
      (десетхиљада) динара, а на основу одлуке о трошковнику ФСПО. 
   Казну уплатити најкасније до 02.07.2025.године. 

                                                                                                                 Комесар за такмичење 

                                                                                                       Слободан Стојановић с.р. 
                                                        ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКИ КОМИСИЈА                                                                    
                                       Мома Радуновић с.р. , Сима Симић с.р. , Слободан Стојановић  с.р                                                        
                                       .    
 
Правна поука: За све напред изречене казне незадовољна страна има право жалбе Комисији за жалбе 

ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена или дана објаве на званичном сајту Фудбалског 

савеза Поморавског округа. 

ФК “Исток 63” Плана ФК “15. август 1950” Ломница 2  :  3 

ФК “Трнава” Трнава ФК “Морава” Рибаре 3  :  0 

ФК “Поморавље 1948” Остриковац ФК “Јавор” Сладаја 3  :  1 

ФК “Урсуле” Урсуле ФК “Шантаровац” Шантаровац 1  :  1 (2:3) ПЕН 


